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XI. évfolyam 9. szám 

Tekintsünk ffelfelé, vvezessünk MMenny ffelé!

Ingyenes havilap

MMiisssszziióóss kküüllddeettééssüünnkk,, eellkköötteelleezzeettttsséé-
ggüünnkk mmeeggeerrõõssííttéésséétt,, mmeeggúújjííttáássáátt ttûûzzttee
kkii ccéélluull aa DDuunnaammeelllléékkii EEggyyhháázztteerrüülleett aa
22000099.. nnoovveemmbbeerr 77-éénn mmeeggrreennddeezzeetttt
iimmaa- ééss mmiisssszziióókkoonnffeerreenncciiáánn.. 

A napot szekcióülésekkel kezdtük, amikor
az egyházterületen alkalmazott missziós
programok és módszerek közül tíz olyan
missziós tevékenységet mutattak be a
testvérek, melyeket a helyi gyülekezetek
gyakorolnak. A résztvevõk két szekción
vehettek részt, mivel a 9 órakor kezdõdõ
programon minden missziós „módszert”
megismételtek az elõadók. 

A résztvevõk száma már ekkor is ma-
gas volt, de a 10.30-kor kezdõdõ ünnepé-
lyes istentiszteleten mintegy

700 testvér gyûlt össze, hogy együtt ünne-
peljen és újra elkötelezze magát a jó hír
továbbadása mellett.

A bevezetõ gondolatokból kiderült,
hogy a feladat nagy, de nem lehetetlen. A
feladat nagyságát az egyházterület térképe
is jól szemléltette, amelyen feltüntették az
adventisták által lakott településeket. A
Dunamelléki Egyházterület 12 megyében
és Budapesten tesz eleget a nagy misszió-
parancsnak (Mt 28:16-20). Ezen a terüle-
ten 6,6 millió ember él, 2149 településen.
Jelenlétünk számokba kifejezve nem „ked-
vezõ”, hiszen 53 gyülekezetünk van 41
településen, ami azt jelenti, hogy a tele-
pülések 1,9%-ában van gyülekezetünk 
és „csupán” 305 azon helységek száma,
ahol adventisták élnek (valójában 316
településen laknak adventisták, de ebbõl 

11 a Tiszavidéki Egy-
házterülethez tartozik)
vagyis 14,6%-os lefe-
dettségrõl tehetünk je-
lentést. A 2553 adven-
tista a 6,6 millió lakos-
hoz viszonyítva 0,04%,
ami azt jelenti, minden
tagra jut 2618 „el nem
ért” személy. A nagy
feladat ellenére mi lehet

az optimizmusunk alapja? Az, hogy a
jézusi megbízás így kezdõdik: „Nekem
adatott minden hatalom mennyen és föl-
dön” (Mt 28:16), a záró mondatban pedig
azt olvassuk: „…én veletek vagyok minden
napon a világ végezetéig” (Mt 28:20).

A következõ jézusi mondat, „Elmen-
vén azért, tegyetek tanítványokká minden
népeket…” (Mt 28:19) volt a három ige-
hirdetés alapgondolata. Dr. Õsz-Farkas
Ernõ, az egyházterület elnöke, arról be-
szélt, hogy az evangélium jó hírével ki kell
törnünk a gyülekezeti közösség biztonsá-
got jelentõ falai közül mások megmentése
érdekében, hiszen Krisztus is maga mögött
hagyta a menny békéjét, szentségét és har-
móniáját az elbukott emberiség megmen-
téséért. Ezt követõen egy felhívást intézet a
hallgatósághoz, melyben felkérte a test-
véreket, hogy miután imában megújítják az
Isten melletti elkötelezettségüket, a kapott
kártyára írják fel azt a települést, amelyen
az elkövetkezõ évben elmondják az öröm-
hírt legalább egy személynek, majd ezeket
a kártyákat elhelyeztük a térképen. 

Drs. Magyarosi Barna, a Bukaresti
Adventista Teológia elnöke, megfogalmaz-
ta, hogy tanítvánnyá akkor tehetjük az
embereket, ha mi is Jézus tanítványai
vagyunk, és ez a lehetõség mindenki szá-
mára adott, majd Ócsai Tamás, a Magyar
Unió elnöke, felsorolta, hogy kik azok,
akik a „minden népek”-hez tartoznak és
várják az örömüzenetet.

A konferencián gyûjtött adományokat
az egyházterület bizottságának döntésével
összhangban olyan missziós csomagok
készítésére használjuk fel, melyeket a kis
gyülekezetek kapnak meg annak érdeké-
ben, hogy azokat személyesen adják át
azon ismerõseiknek, akiknek szeretnék
továbbadni az üdvösség reményteljes üze-
netét. Örömünkre szolgál, hogy a test-
véreket Isten Lelke adakozásra indította,
így az összegyûlt 340 405 Ft, melyhez az
egyházterület hasonló összeggel hozzá-
járul, valamint az egyéni felajánlásból
kapott adomány lehetõvé teszi 1000 misz-

„Misszió a küldetésünk” 
Ima- és missziókonferencia Budapesten

ÓÓccssaaii TTaammááss uunniióóeellnnöökk

Drs. MMagyarosi BBarna

Az AAdvent KKamarakórus sszolgálata

Bihari CCsaba
területi ttitkár
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Felkerül aaz eelsõ mmissziós 
vállalás aa DDET ttérképére 

– ÕÕsz-FFarkas EErnõ tterületi eelnök (Folytatás a 4. oldalon.)
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2009. nnovember 88-áán aaz eegyházterület aalkotmányával
összhangban mmegrendezésre kkerült aaz eegyházterület
képviselõgyûlése. AA MMagyar UUniót ÓÓcsai TTamás, TTóth SSándor
és ZZólyomi RRenáta kképviselte. 

A küldöttek Isten Igéjének meghallgatásával és imaközösséggel
készültek a jelentések meghallgatására és az ezt követõ fórumra,
amelyben az egyházterület vezetõsége a testvérek feltett kérdé-
seire válaszolt. Az áhítat alapgondolata 1Sám 12:22 volt: „Mert
nem hagyja el az Úr az õ népét, az õ nagy nevéért; mert tetszett
az Úrnak, hogy titeket a maga népévé válasszon”. Ebbõl az
igébõl az az örömüzenet hangzott, hogy Isten nem hagyja el az
Õ népét semmilyen körülmények között sem. Ezt nem a mi érde-
meinkért teszi, hanem az Õ nagy nevéért, mert az Õ neve, az Õ
jelleme, a szeretet. Istennek tetszett, hogy minket a maga népévé
válasszon. Örömét leli bennünk, az Õ népében.

A beszámoló képviselõgyûlés Istent helyezi a középpontba.
Nem rólunk szól, a mi cselekedeteinkrõl, hanem arról, hogy mit
tett Isten az Õ egyházáért és az Õ egyházán keresztül. 

Az imaközösség után a beszámolók következtek: elnöki,
titkári, pénztárosi. A beszámolókat testvéreink hozzászólásai,
kérdései követték, ami testvéri, szeretetteljes légkörben folyt. 

A feltett kérdésekre a TET elnökségén kívül az unió képiselõi,
Ócsai Tamás unióelnök, Tóth Sándor uniótitkár és Zolyomi
Renáta Edit uniópénztáros testvérek válaszoltak, akiknek ezúton
is köszönjük, hogy jelenlétükkel és tanácsaikkal bátorítottak
bennünket.

Jelen voltak az ADRA kuratórium tagjai is, akik a Nyírségi
Viharkár Segélyakcióról mondták el jelentésüket. Majd dr. Am-
brus András a Fiatalok Jézusért nyári missziós táborairól és ter-
veirõl beszélt. Magyar András presbiter testvérünk pedig, aki
több mint 15 éve a Kárpátaljai magyarok közt végez szolgálatot,
beszélt az ott folyó munkáról, a kihívásokról, és intézett felhívást
a jelenlévõkhöz, hogy minél többen támogassuk az ott élõ test-
véreinket mind lelkészi, evangelizációs, mind pedig anyagi
segítséggel is, különös tekintettel az influenzajárványra.

Az záró gondolatokban ifj. Szõllõsi Árpád titkár-pénztáros
Jn 21:15-17 alapján arról szólt, hogy az a szeretet kell jellemezze
mind a gyülekezeti tagokat, mind a lelkészeket, mind a veze-
tõket, amit Krisztustól tanulhatunk. Óvakodnunk kell attól, hogy
csak akkor szeressünk valakit, ha értékesnek találjuk. A krisztusi
szeretetet nem válogat, hanem értéket lát a másikban és értéket
teremt abban, akit szeret. Istennek ilyen emberekre van szüksége.

TET elnökség

Hegyes Horváth
Géza
elnök

Küldetésünk
„Isten elhívott minket, hogy ebben az anya-
gias világban, amelyben élünk, Isten Lelkét
kérjük, hogy változtassa meg a gondolko-
dásmódunkat, és e világ értékrendjét cserél-
jük fel Isten értékrendjével. Isten elhívott
minket, hogy víztõl és Lélektõl újjászületve
olyan elfogadó közösségeket hozzunk létre,
amelyek az evangélium szóban és cselekede-
tekben való hirdetése által felkeltik a közöm-
bössé vált emberiség figyelmét, hogy vágy-
janak Isten országába jutni, és hozzásegítik
az embereket, hogy miután döntést hoztak,
hogy Isten útján akarnak járni, lelkileg
növekedjenek, és érettségre jussanak.”

Mivel az osztálymunkák uniós szinten mû-
ködnek, a Tiszavidéki Egyházterület a kö-
vetkezõ területeken fejti ki tevékenységét:
lelkészi munka biztosítása, evangelizációs
és missziós munkák koordinálása – támo-
gatása, az igehirdetõi szolgálat biztosítása,
egyházterületi hitmélyítõk szervezése, kép-
zések biztosítása, az egyházterület pénzü-
gyeinek kezelése és az egyházi ingatlanokra
való odafigyelés. 

Lelkészi munka
Az egyházterület 52 gyülekezetéhez 2120
gyülekezeti tag tartozik, akiket húsz lelkész

lát el. Közülük kettõ nem az egyházterülettõl
kapja fizetését, mivel egyéb szolgálatot is el-
látnak. A húsz lelkész közül kettõ reaktivált
nyugdíjas, ami szintén csökkenti az egyház-
terület kiadásait. Az egyházterületen minden
106 tagra, és átlagosan 2,65 gyülekezetre jut
egy lelkész. Jelenleg két önálló lelkészi kör-
zettel nem rendelkezõ lelkészgyakornok és
egy segédlelkész is dolgozik területünkön,
akik közül ketten október 1-jén kezdték el
szolgálatukat. Az elmúlt idõszakban négy
munkatárs jött területünkre (Udvar Renáta,
Simon Csaba, Árvai Tamás, Árvai Pálma) és
három munkatárs távozott (Czinkota And-
rás, Csizmadia Róbert, Heli-Otamo Csizma-
dia). Tóth Sándor testvér, akit a Magyar
Unió titkárává választott a közösség, to-
vábbra is gondozza eddigi körzetét a Tisza-
vidéki Egyházterületen.

Evangelizációs és missziós munkák
koordinálása, támogatása
Az egyházterület az éves tizedbevételeinek
10%-át a misszió támogatására különíti el.
2009-ben 44 missziós pályázatot támogat-
tunk. Az egyházterület majdnem minden
gyülekezetében szerveztek a testvérek ha-
gyományos bibliai evangelizációt. Ezen-
kívül hat helyen folyik gyülekezetalapítás. 
A hagyományos evangelizációk mellet a
gyülekezetek a következõ missziós tevé-
kenységekben vették ki részüket: TV – há-
rom helyen, rádiós misszió, ifjúsági evange-
lizáció, dohányzásleszoktató, Segít7ek Tá-
bor, Könyvtábor, Gyermektábor – gyermek
játszóház, ADRA munka, cigánymisszió,
börtönmisszió, filmklub, házassági szemi-
nárium, segélykoncertek, ének-zenei misz-
szió, Gyermek-Expo, cserkészet, idõsek
otthonában végzett missziós tevékenységek,
iskolai életvezetés. 

Igehirdetõi szolgálat biztosítása
Gyülekezeteinkben a szombati igehirdetõi
szolgálatban hatalmas segítséget nyújtanak
az igehirdetõk. Az egyházterület 101 ige-
hirdetõi megbízólevelet adott ki és 50 ige-
hirdetõi útiköltség pályázatot fogadott el. Ez
azt jelenti, hogy gyülekezeteinkre átlagosan
két igehirdetõ jut. Az igehirdetõknek nem-
csak megbízólevelet adtunk, hanem lehetõ-
séget biztosítottunk a képzésükre is. Az egy-
házterületen két helyszínen két-két alkalom-
mal szerveztünk igehirdetõi képzést.

Egyházterületi hitmélyítõk
Azt tapasztaltuk, hogy az unióval közösen
szervezett Hitéleti Konferenciák mellett a
testvérek szükségesnek tartják azt, hogy az
egyházterület is szervezzen hitmélyítõ alkal-
makat. Ebben az évben két helyen szervez-
tünk ilyen alkalmakat kórustalálkozóval
egybekötve. 

Képzések
Az egyházterületen két helyszínen szervez-
tünk igehirdetõi képzést. Ezen kívül anyagi-
lag is támogattuk fiataljainkat a divízió által
szervezett Relay ifjúsági evangélizátor-kép-
zésen és bátorítottuk gyülekezeteink tagjait
az ASI által szervezett evangélizátor-képzé-
sen való részvételre. 

Ifjúsági és gyermekmunka
Annak ellenére, hogy az ifjúsági munka
koordinálása uniós szinten mûködik, egy-
házterületünkön odafigyelünk az ifjúsági és
gyermekmunkákra. Az egyházterület ilyen
célú támogatásra hatszázezer forintot külö-
nített el költségvetésében. Gyülekezeteink is
nagy hangsúlyt helyeznek az ifjúsági és
gyermekmunkára, valamint az ének-zenei
szolgálatokra.

A Tiszavidéki Egyházterület Képviselõgyûlése



3

AdventInfo

ifj. Szõllõsi
Árpád

titkár-pénztáros

„Áldjátok az Urat, mert jó neki énekelni,
Istenünknek kedves a dicsõítés! Az Úr újjá-
építi Jeruzsálemet, a szétszórt Izraelt össze-
gyûjti. Meggyógyítja a megtört szívûeket, és
bekötözi sebeiket. A csillagokat számon tart-
ja, mindegyiket nevén szólítja. Nagy az Úr,
ereje hatalmas, és bölcsessége mérhetetlen”
(Zsolt 147:1-5).

TET statisztikai adatok 
2008. január 1–2009. szeptember 30-ig
Ahogy a mi szeretõ Istenünk számon tart
bennünket, hasonlóan a titkári munka egyik
ága is a számontartás.

A Tiszavidéki Egyházterület taglétszá-
ma 2008. január 1-jén 2155 fõ volt, mely év
végére 2114 fõre csökkent. 2009. szeptem-
ber 30-án azonban 2120 fõ. Így a vizsgált
idõszakban 5 fõs volt a növekedés.

2008-ban 49 kedves testvér kötött szö-
vetséget az Úr Jézus Krisztussal alámeríté-
ses keresztség által, míg 2009. 1-3 negyed-
évében eddig 44 személy keresztelkedett
meg, 1 testvér pedig hitvallás által csatlako-
zott közösségünkhöz. Év végéig további
keresztségek várhatóak. Ez alatt az idõszak
alatt nagy szomorúságunkra 69 testvérünk
elaludt az Úrban, és 43 fõ gyülekezeti tagsá-
ga szûnt meg.

A gyülekezeteink száma 54, amibõl 1
területi gyülekezet (1 fõ) és 1 gyülekezet az
elmúlt negyedévben kérte a megszüntetését.
Így gyakorlatilag 52 gyülekezetben és még
néhány szórványban folyik a munka.

Gyülekezeteinknek nagyobb része kis
létszámú gyülekezet, akiket ugyanúgy sze-
retünk, és keressük a lehetõséget, hogy se-
gíthessük õket is a növekedésben, mert leg-
fõbb feladatunknak azt tartjuk, hogy készen

legyünk, és másokat is segítsünk felkészülni
Isten országa számára. Pállal együtt mi is
valljuk: „Mert a mi országunk mennyekben
van, honnét a megtartó Úr Jézus Krisztust is
várjuk” (Fil 3:20).

  

„Hálát adunk az Istennek mindenkor mind-
nyájatokért, emlékezvén rólatok a mi imád-
ságainkban; Szüntelenül emlegetve a ti hite-
tek munkáját, és a ti szeretetetek fáradozá-
sát, és a mi Urunk Jézus Krisztus felõl való
reménységeteknek állhatatosságát, az Isten
elõtt, a mi Atyánk elõtt” (1Thess 1:2-3).

TET pénzügyi jelentés 
2008. január 1–2009. szeptember 30-ig
Mivel lehetne kezdeni egy pénzügyi beszá-
molót, mint hálaadással. Hálaadás Istennek.
Hálaadás Istennek értetek, a gyülekezete-
kért, azokért a testvérekért és barátainkért,
akik támogatták Isten mûvét, így egyházte-
rületünket is, és hozzájárultak ahhoz, hogy
az egyházterület támogathassa a gyülekeze-
tek missziós tevékenységeit, továbbíthassuk
tizedbevételünk 26-27%-át az uniónak és a
divíziónak.

Így 2008-ban 104,8 millió forinttal, az
összes tizedbevétel 74%-ával, míg 2009.
szeptember végéig 65,8 millió forinttal, az
összes tized 72,8%-ával gazdálkodhatott az
egyházterület. 2008. évben 9,6 M Ft-tal tá-
mogattuk a gyülekezetek evangangelizáció-
ját egyházterületi GM pályázat keretében.
2009. évre az egyházterületi GM pályáza-
tokra összesen 15M Ft igény érkezett be. Ezt
10,5 M Ft-tal tudtuk támogatni.

Ezen a helyen szeretnénk megköszönni
a Dunamelléki Egyházterületnek a 2009-ben
nyújtott támogatását, tizedbevételük 3%-át. 

A mûködési költségek terén az utóbbi
két évben is eredményesen tudtuk csökken-
teni az adminisztrációs költségeket. 

2008-ban felújításra és beruházásra 3
millió forint állt rendelkezésünkre a gyüle-
kezetek által benyújtott 11,6 millió Ft igény-
léshez képest. Ezt a kis összeget megpróbál-
tuk úgy elosztani, hogy megfelelõ segítség-
hez jussanak azok a gyülekezetek, ahol ha-
laszthatatlan munkálatok szükségeltetnek.

Az elosztásra szánt összeg a felajánlott adók
1%-ából származott.

A tavaszi és õszi egyházterületi céladomány
gyûjtésnél a következõ összegekkel támo-
gatták testvéreink az imaházaink felújítását
2008-ban: 

Nyírbogdányra 413 815 Ft,
Békésre  583 967 Ft, 
Hajdúszoboszlóra  898 690 Ft,
Csongrádra 400 978 Ft,
Ózdra 398 627 Ft.

Hálásak vagyunk Istennek, hogy megál-
dotta testvéreinket adakozókészséggel. Kö-
szönjük a testvéreknek a tizedben való hûsé-
güket és az adakozásban való áldozatkész-
ségüket. Ugyanakkor bátorítunk mindenkit,
hogy a jövõben igyekezzen megtapasztalni
az adakozás örömét és áldását. Lelkészein-
ket, presbitereinket pedig arra buzdítjuk,
hogy beszéljenek többet a sáfárságban rejlõ
áldásokról, bemutatva a legnagyobb adako-
zót, Jézus Krisztust, aki életét adta értünk.

„Az én Istenem pedig be fogja tölteni
minden szükségeteket az Õ gazdagsága sze-
rint dicsõségesen a Krisztus Jézusban. Az
Istennek pedig és a mi Atyánknak dicsõség
mind örökkön örökké. Ámen” (Fil 4:19-20).

Az egyházi ingatlanokra való odafigyelés
A gazdasági válság közepette Isten megsegí-
tett, hogy imaházakat tudtunk vásárolni és
felújítani olyan számban, ami meghaladta
minden elképzelésünket. Ezek a követke-
zõk: Ózdon imaházat vettünk, felújítottuk és
fel is szenteltük, Hajdúszoboszlón befejezõ-
dött az új imaház építése. Békésen, Csongrá-
don, Makón, Egerben, Geszten, Orosházán,
Medgyesegyházán, Szegeden, Balmazújvá-
rosban felújítási és átalakítási munkákat
végeztek testvérek, részben egyházterületi
segítséggel, részben önerõbõl. Egyes gyüle-
kezetek teljesen önerõbõl végezték a felújí-
tásokat a testvérek jelentõs anyagi hozzájá-
rulásával. Sándorfalván imaházvásárlás van
folyamatban. 

Terveink a következõ évre
Folytatni szeretnénk azokat a munkákat,
amelyeket eddig is végeztünk. Emellett 
Egyházterületi Szombatkonferenciákat ter-
vezünk öt helyszínen. Mivel a 2010-es év a
szombat öröme újrafelfedezésének az éve 
az egyházterületen, ezen konferenciák témá-
ja is a szombat lesz. 2Tim 1:7 alapján azt
szeretnénk, ha szombatjainkat és istentisz-
teleteinket az „erõ, a szeret és a józanság”
jellemezné. 

Egyházterületi internetes fórum létreho-
zása van folyamatban, amelyre lelkészek,
tisztviselõk és gyülekezeti tagok is jelent-
kezhetnek a gyorsabb egyházi kommuniká-
ció és a közösségápolás céljából (http://
tet.adventista.hu/forum). 

2010-ben egy hároméves Gyülekezeti
Munkatársképzõ tanfolyamot indítunk az
Adventista Teológiai Fõiskolával közösen,
amelyen gyülekezeti szolgálattevõ testvére-
ink sokoldalú képzésben részesülhetnek. 

Gyülekezeteinkben sáfársági napokat és
képzéseket tervezünk az egyházterületi
vezetõk, lelkészek és igehirdetõk bevonásá-
val.  

Az elnöki beszámoló és az egész nap 1Tim
3:15 gondolataival fejezõdött be: „De ha
késném, hogy tudd meg, mimódon kell for-
golódni az Isten házában, mely az élõ Isten-
nek egyháza, az igazságnak oszlopa és
erõssége”. Így szeretnénk forgolódni Isten
egyházában, míg Jézus értünk jön.

S.sz. Gyülekezet Megítélt támogatás

1. Újfehértó 388 000 Ft

2. Kétegyháza 150 000 Ft

3. Nyírmeggyes 400 000 Ft

4. Nagykálló 112 000 Ft

5. Nyíregyháza 50 000 Ft

6. Nyírtura 200 000 Ft

7. Debrecen-Józsa 100 000 Ft

8. Medgyesegyháza 300 000 Ft

9. Békés 500 000 Ft

10. Nyírpazony 50 000 Ft

11. Biri 150 000 Ft

12. Hajdúhadház 300 000 Ft

13. Debrecen 300 000 Ft

Összesen: 3 000 000 Ft
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Az iidei ÉÉnek éés SSport NNapok VVeszprém-
ben kkerült mmegrendezésre. AA hhétvége tté-
mája aa hháború éés bbéke vvolt, aaz aaz aa nnagy
küzdelem, aami aa ffiatalok mmegnyeréséért
folyik aaz IIsten éés SSátán kközött. AA ccikk ttar-
talma éés aa mmellékelt kképek aa rrendezvény
programját, hhangulatát éés aaz IIge kkreatív
szemléltetését mmutatják bbe aaz AdventInfo
azon oolvasóinak, aakik nnem vvoltak jjelen
ezen aa hhétvégén. 

2009. október. 22. – Az ország minden terü-
letérõl sikeresen megérkeztek a csapatok és
elfoglalták a kollégiumi kaszárnyákat. Mire
vége lett a dicsõítésnek, a résztvevõk a saját
szemükkel is meggyõzõdhettek arról, hogy a
promo videofilm igaz volt, vagyis a megbí-
zott elõadót, dr. Õsz-Farkas Ernõt, sikerült a
katonáknak elõállítani és a közönség elé
„cipelni”. Mivel kénytelen volt a rábízott
üzenetet „ifi nyelven” átadni, különbözõ
eszközöket vetett be, hogy a harcról és az
ajándékba kapott békérõl beszéljen nekünk.
Az est témája a Sátánnal való harc volt. Õ a
legrettenetesebb ellenségünk, akivel valaha
is farkasszemet kell néznünk. 

A megérdemelt tea és kakaó mellett ki-
pihenhettük a kaszárnyafoglalás és a ke-
mény katonai kiképzés okozta fáradalmain-
kat. Ám akinek ez mégsem lett volna elég,
az bizonyos területeket lefoglalhatott a Hon-
foglalóban és egyéb játékos feladatokban.

2009. október. 23. – A pénteki kiképzés
egy olyan „ellenséggel” szembeni küzde-
lemre irányította a harcosok tekintetét,
akirõl kiderült, hogy egyáltalán nem tartozik
az ellenség táborához, sõt Õ a leghatalma-
sabb Isten, aki nagyon jól ismeri az igazi
ellenfél gyenge pontjait. 

Majd izomzaterõsítõ gyakorlatok követ-
keztek, ahol a résztvevõk a különbözõ sport-
versenyeken összemérhették erejüket és
legjobb tudásukat. Estére mindenki elfáradt,
de még hátra volt egy kiképzés, ahol az ön-
magukkal szemben vívott harc gyõzelmi
lehetõségei mellett foglaltak állást a fiatal
résztvevõk. Mindezt katonás összefogással
és vezetõi imádsággal zártuk, majd tea és
kakaó mellett újra folytattuk a közösség-
ápolást.

2009. október 24. – Az ünnepi hangulat
az egész napot harcmentessé tette. Ünnep-
napokon fegyverszünet és békeidõ van.
Béke, mert a megnyugvás napján nem lehet
harcolni. Ernõ arról a békeidõrõl is beszélt,
ami nemcsak naplementétõl naplementéig
tart, hanem a teljes örökkévalóságon át fog
tartani. Az igazi Vezér visszatérésével nem a
félelem és rettegés harca kezdõdik el, hanem
az örök békéé. 

Az ünnepnap egyik fontos momentuma
volt az ifi osztály vezetésével megbízott új
vezetõk köszöntése, amit Zólyomi Renáta
uniópénztáros tett meg. Kalocsai Tamás és

Udvar Renáta ismertette a jövõ terveit, és
ennek keretében sor került a véglegesített
Relay (ifjúsági vezetõ- és misszióképzés)
diplomák kiosztására. 

Az esti küzdelmek sportszerûen zajlot-
tak le, a küzdõk jutalomként bronz, ezüst és
aranyérmesek lettek, és szívükben a béke
harangjai szólaltak meg.

2009. október 25. – Az utolsó napon
Dávid igazi gyõzelme lebegett a fiatalok
lelki szemei elõtt, Kalocsai Tamás szavain
keresztül. Lehet, néhány résztvevõ álma,
hogy egyszer Forma1 pilóta lehessen, de a
valós gyõzelmet nem az élet kockáztatásával
nyerhetjük el, hanem ha elfogadjuk Jézus
gyõzelmét. 

A végsõ búcsúzkodás elõtt kiosztották a
megérdemelt érmeket, majd mindenki útnak
indult a szélrózsa különbözõ irányába. A
zárszóval élve: „Mindenki nyugodjon béké-
ben, és legyen egy harcok nélküli élete a
következõ országos ifjúsági rendezvényig!”

Köszönet mindenkinek, aki hozzátett a
jókedvhez, a lelki tartalomhoz és a szerve-
zéshez. Köszönet a veszprémi körzetnek és
lelkészüknek, Tóth Szilárdnak, dr. Õsz-Far-
kas Ernõnek, de legfõképp Istennek, Akinek
minden egyes alkalommal van terve és üze-
nete a jelen „kincsei” számára!

Udvar Renáta

Háború és béke
VÉS Napok – Tudósítás a magyarországi fiatalok 

Veszprémben vívott hõsies csatájáról

(1) AA kkatonaruhába ööltözött ffiatalok „„foglyukkal”, ÕÕsz-FFarkas EErnõvel aa nnagy kküzdelem
eseményeit sszemléltetik ((FOTÓ: MMOLCSÁNYI PÉTER)

(2) ÕÕsz-FFarkas EErnõ aaz ÚÚrral sszerzett eegyik ttapasztalatát mmondja eel aa ffiataloknak, aami mmég
katonai sszolgálata iidején ttörtént mmeg vvele ((FOTÓ: MMOLCSÁNYI PÉTER)

(3) AA eelhangzottak nnyomán aa SSzentlélek ssok-ssok ffiatalt iindított aa KKrisztus mmelletti
elkötelezettségre ((FOTÓ: EEGYED RÓBERT)

(4) AAz úúj iifjúságvezetõk: KKalocsai TTamás éés mmunkatársa, UUdvar RRenáta ((FOTÓ: EEGYED RÓBERT)

(5) AA ddicsõítés eegyik ppillanata ((FOTÓ: EEGYED RÓBERT)

(1)

(2)
(3)

(4)

(5)

missziós csomag elkészítését és eljuttatását
a kis gyülekezeteinkbe. Mindenkinek na-
gyon szépen köszönjük, hogy a misszió
melletti elkötelezettségét anyagi javainak
odaszánásával is kifejezte.

A programot hat jól felkészült, lelkes
kórus és a rézfúvósok szolgálata, valamint
a gyermektörténet tette színesebbé. Az ün-
nepélyes istentisztelet végén, távozáskor,
minden család kapott egy Missziós ötlet-
börze kiadványt, amelyben a szekciókban
bemutatott tíz missziós programon kívül
további tíz, az egyházterület gyülekezetei-
ben vagy az egyházterületen alkalmazott
missziós módszer található.

Hisszük, hogy az itt kapott új lendület
erõt ad a nagy feladat teljesítésére. Hisz-
szük, hogy újra átélhetjük a kenyérsza-
porítás csodáját, és a felajánlott öt kenyér
és két hal Jézus kezében tömegek „táplá-
lását” teszi lehetõvé.

Bihari Csaba

„Misszió aa kküldetésünk”
címû írásunk folytatása az 1. oldalról.
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2009. szeptember 19-én öten öltöztek fe-
hér ruhába, hogy szövetséget kössenek
szeretett Megváltójukkal. Új testvéreink a
Mátészalkai és a Csengeri Gyülekezet so-
raiban fogják Isten mûvét építeni.

Az Úr megáldotta mind a mátészal-
kai, mind a csengeri testvéreink munkál-
kodását. Megkeresztelt testvéreink lelke-
sedését látva gyülekezeteinkben is meg-
újult az elsõ szeretet lángja. 

A keresztségi istentisztelet megszer-
vezésében a Nyíregyházi Gyülekezet
nyújtott segítséget, amit ezúton is szeret-
nénk megköszönni. A délelõtti istentiszte-
let keretében az áhítat után Udvar Renáta
lelkész köszöntötte a gyermekeket, majd
a fehérgyarmati és a nyíregyházi testvérek
szolgálata tette felemelõvé a délelõttöt.
Az Igébõl Várhelyi Zoltán lelkész szol-
gált, Máté evangéliuma 9. fejezetében az
új posztó és ó tömlõ példáját véve alapul. 

Az Úr áldja meg testvéreink életét,
szolgálatát! 

V. Z.

Fehér rruhába
öltöztek

Július és október hónapban két keresztsé-
gi istentiszteletet tartottunk új Közösségi
Házunkban. 

Az elsõ keresztségi alkalommal két
fiatalember, Labancz Imre és Erõs István
kötött szövetséget az Úr Jézus Krisztus-
sal. A bemerítés szolgálatát Fenyvesi
Péter és Szabó János végezték. Október
elején Fekete Mariann keresztelkedett
meg. Mindkét alkalommal a gyülekezet
lelkésze, Szabó János hirdette Isten Igéjét
a zsúfolásig megtelt teremben. 

Ezúton is kívánjuk Isten vezetését és
áldását testvéreink életére! 

Sz.J.

Keresztség
Hajdúszoboszlón

Október 24-én megmozdult a víz Sátoral-
jaújhelyen. A Gönci Gyülekezettel együtt
ünnepélyes keresztségi istentiszteletet tar-
tottunk, ahol négy testvérünk – két házas-
pár – kötött szövetséget az Úrral. 

Az istentiszteleti alkalmon a gyüleke-
zet lelkésze, Kormos Erik hirdette az Igét
Máté evangéliuma 3. fejezete alapján,
Keresztelõ János és Jézus találkozásának
tanulságairól: „Úgy kell nekünk a bûnö-
sök közé beállni, ahogyan Jézus Krisztus
tette, noha Õ maga bûntelen volt…”. A
bemerítés szolgálatát szintén Kormos
Erik testvér végezte. 

Az istentisztelet ünnepélyességérõl a
sátoraljaújhelyi ifjúság valamint a Mis-
kolci Gyülekezet néhány tagja gondos-
kodott. Kiemelt esemény volt az Advent
Gitárzenekar szolgálata, Graholy Krisz-
tián vezetésével. 

Új testvéreink a Gönci Gyülekezet
tagjai lettek. Az istentiszteleti alkalomról
a Zemplén TV készített felvételt, amit
november 8-án és 9-én közvetített. 

Kívánjuk testvéreinkre és gyülekeze-
teinkre Isten gazdag áldását!

K.E.

Keresztség SSátoraljaújhelyen

2009. október 10-én a Budapest-József-
városi Gyülekezet a saját szemével gyõ-
zõdhetett meg a prédikátor által leírt
igazságról, miszerint: „sokkal jobban van
dolga a kettõnek, hogynem az egynek… és
a hármas kötél nem hamar szakad el”.

Ezen a szombat délutánon Kálmán-
Szentkuti Marianna és Kálmán László
elõször Istennel kötöttek szövetséget,
majd az augusztusban megkötött házas-
ságukra kérték Istenünk áldását. 

László és Mariann a tavaszi evange-
lizációs sorozat végén döntötték el, hogy

szövetséget kötnek Istennel. Az elõadá-
sokon minden kérdésükre választ kaptak,
meggyõzõdtek az igazságról, mégsem
akartak az elsõ lelkesedésüktõl vezérelve
gyors döntést hozni, inkább átgondolták
még egyszer az életüket, és a megismert

új igazságokat. Majd rendezték
magánéletüket, hivatalosan is
összeházasodtak. Miközben a
hitelveinket is pontról-pontra
szorgalmasan tanulmányozták,
beérett a döntésük. 

Személyükben mélyen gondolkodó,
józan, tanulni vágyó új testvérekkel let-
tünk gazdagabbak.

Jó volt ismét együtt ünnepelni a 
mennyei seregekkel!

Pappné Szigeti Gyopár

Keresztség éés eesküvõ aa PPráter uutcában
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Erre az alkalomra a nagykanizsai körzet-
bõl, valamint a szomszédos körzetekbõl
érkezett testvérekkel és a vendégekkel
zsúfolásig megtelt minden helyiség az
épületben. 

A délelõtti istentiszteleten köszöntõ
beszédet mondott Vértes Árpád Hévíz
város polgármestere, valamint a helyi
egyházak képviseletében nagytiszteletû
Kuti Géza református esperes lelkipásztor
és nagytiszteletû Honthegyi Zsolt evangé-
likus lelkipásztor. Csongrádi István nyug-
díjas lelkipásztor, a gyülekezet alapítója
emlékezett vissza a kezdetekre és az
építkezés folyamatára. A gyülekezet ve-
zetõje, Markal László köszönte meg az
adakozók segítségnyújtását, az építõmes-
terek munkáját a teljesség igénye nélkül,
hisz az évek során nagyon sok testvér és
jó szándékú idegen vette ki részét ebben a
munkában. 

Igét hirdetett dr. Õsz-Farkas Ernõ, a
Dunamelléki Egyházterület elnöke, aki
kihangsúlyozta azt, hogy az épít-
kezés eme szakasza befejezõdött,
de van még egy építkezés, amit
eddig is végeztek, de ezután még
intenzívebben kell, hogy folytas-
sanak, ez pedig a lelki építkezés. 
A felszentelési fogadalmat az
egyházterület elnöksége vezette.
Az istentiszteletet zeneszámok,
karénekek, versek színesítették. 

A délutáni istentisztelet al-
kalmával a Hévízi Gyülekezet-
ben szolgált lelkipásztorok em-
lékeztek vissza szolgálatuk itt
töltött szakaszára. 

Istenünk, a nagy Alkotó gazdag áldá-
sát kérjük a Hévízi Gyülekezetre abban a
reményben, hogy e Néki szentelt hajlék-
ban az Õ népének tagjai elvégzik a rájuk

bízott feladatot. Soli Deo Glória! – Egye-
dül Istené a Dicsõség!

Farkas Attila

„„NNéékkeedd sszzeenntteelljjüükk eezztt aa hháázzaatt,, IIsstteennüünnkk!!””
2009. október 17-én tartotta a Hévízi Gyülekezet a nemrég 
befejezésre került imaházának ünnepélyes felszentelését.

Jeremiás idõszerûsége címmel ünnepé-
lyes könyvbemutató volt az Országos
Rabbiképzõ-Zsidó Egyetemen 2009. ok-
tóber 7-én, dr. Tokics Imre: Jeremiás, a
válság prófétája címû könyv megjelenése
alkalmából.

A jeles ünnepélyen részt vett 
dr. Schõner Alfréd rektor-fõrabbi, aki
megnyitó beszédében a zsoltáros sza-
vaival köszöntötte a jelenévõket: „Le-
gyenek áldottak azok, akik az Örök-
kévaló nevével és szívükkel eljöttek 
hozzánk, amikor dr. Tokics Imre: Jere-
miás, a válság prófétája címû könyv
megszületését ünnepeljük”. 

Dr. Pecsuk Ottó, a Bibliatársulat fõtit-
kára, aki a könyv Elõszavát írta, ismer-
tette, hogyan épül fel a könyv, milyen
részekbõl áll.

(Folytatás a 10. oldalon.)

Jeremiás 
idõszerûsége

Elõször hat éve jártam Dominikán, amikor
édesapámat kísértem evangelizációs útjára
Santo Domingoba, a fõvárosba. Azóta ez
volt szívem vágya, hogy egy napon vissza-
térjek ebbe a napsütötte országba, amibe
úgy beleszerettem. De ha valaki akkor azt
mondja nekem, hogy úgy fogok ide visz-
szatérni, hogy édesapám nyomdokaiba lé-
pek, kinevettem volna, az biztos. 

Tavasszal szereztem tudomást arról a
lehetõségrõl, hogy fiatal önkénteseket keres-
nek háromhetes missziómunkára, a Domini-
kai Köztársaságba. Szabó László, a Frieden-
sau-i Adventista Egyetem missziótudomá-
nyi tanszékének a megbízásából szervezett
egy csoportot a Share Him program kere-
tében. Ez egy amerikai missziós szervezet,
akik egész évben szerveznek missziós utakat
a világ legkülönbözõbb pontjaira, szoros
együttmûködésben a Generál Konferenciá-
val, a divíziókkal és a helyi uniókkal. Cél-

juk, hogy motiválják a fiatalokat a misszió-
munkára, hogy tapasztalják meg, milyen az,
amikor szolgálatuk nyomán emberek térnek
meg és keresztelkednek meg. A helyi gyüle-
kezetek már hónapokkal elõtte elkezdik az
elõkészítést, hogy aztán meg tudják majd
hívni a barátaikat a programra. A gyüleke-
zetek is kapnak anyagi támogatást, mint
ahogy mi önkéntesek is: a kiutazásunkat a
Share Him támogatta. Így mentünk el ketten
– André Krisztinával együtt – Dominikára,
Magyarországról.

Összességében nagyon sok mindent
kaptam ettõl az úttól. A hitem megerõsödött
Istenben, mert saját szememmel láttam,
hogyan tud a Szentlélek az emberek lelké-
ben munkálkodni általunk, még akkor is, ha
Jeremiás prófétához hasonlóan azt gondol-
juk, hogy fiatalok vagyunk, és nem értünk a
beszédhez. Hisz Isten ezt mondja: „Ne
mondd, hogy fiatal vagy, hanem menj, ahova
csak küldelek, és hirdesd amit csak paran-
csolok!” (Jer 1:6-9). 

A kéthetes evangelizáció alatt százhat-
vanan keresztelkedtek meg, és több mint
négyszázötven elhatározás született Jézus
mellett. Halleluja legyen érte a Magasságos-
nak! Remélem, a következõ év célja Tanzá-
niában, egy még alig elért népcsoportért
való munka, a maszáj misszió is hasonlóan
sikeres lesz! Ezúton buzdítok mindenkit a
jelentkezésre és az imádkozásra, mert
Istenért dolgozni jó!

Simon Zsófia Eszter

Missziós úút aa PParadicsomba 
Magyar ffiatalok eevangelizáltak aa DDominikai KKöztársaságban, 

2009. aaugusztus 221. éés sszeptember 55. kközött

Simon ZZsófia EEszter éés 
fordítója ((jobbról bbalra)
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A tervezett évi két képzés második alkal-
mát tartottuk meg 2009. november 15-én,
a Budapest-Józsefvárosi Gyülekezet ter-
mében, melyen az egyházterülettõl igehir-
detõi megbízásban részesülõ igehirdetõ-
kön kívül mindazok részt vehettek, akik a
gyülekezeti élet e fontos szolgálatát vég-
zik, vagy a jövõben szeretnének bekap-
csolódni ebbe a szolgálatba.

Az egyházterületrõl 50 személy, 24
gyülekezetébõl vett részt a képzésen,
melyen dr. Szilvási József testvér, az ATF
rektora az igehirdetésrõl, mint kommu-
nikációról beszélt a résztvevõknek, fel-
sorolva azokat az akadályokat, „zajokat”
és szûröket, melyekkel meg kell küzdeni
az igehirdetõknek annak érdekében, hogy
az üzenet célba érkezzen. Ahogy az ezt
követõ elõadás címe, „A prédikáció, mint
kivetítés”, is sugallja, az elõadó arról be-
szélt, hogy mit tehet az igehirdetõ annak
érdekében, hogy a saját problémáit ne
vetítse ki az igehirdetés folyamatában,
mégis hiteles maradjon. A harmadik elõ-
adás az igehirdetés formai és tartalmi ele-

meit járta körül. Többek között elõtérbe
került az, hogy az igehirdetés „emberi
szó, ezért mindent el kell követnünk, hogy
elõadása méltó legyen ahhoz, Akirõl az
üzenet szól”, ugyanakkor „Isten üzenete,
ezért a méltó forma csak a Szentlélek
tevékenysége által éri el célját”.

A képzés záró elõadását dr. Tonhaizer
Tibor, az ATF fõtitkára tartotta a nem ver-
bális kommunikációról, annak fontossá-
gáról. Irányelvek hangoztak el azzal kap-
csolatban, hogy a nem verbális kommu-
nikáció mely elemei segítik az igehirdetés

célba érkezését, és melyek válhatnak
akadályozó tényezõkké. 

Az elõadók lehetõséget adtak a fel-
vetõdõ kérdések megbeszélésére, továbbá
az elõadások közötti szünetben, illetve az
ebéd ideje alatt újra lehetõség nyílt a kö-
zösség ápolására és a beszélgetésre is.

A mostani alkalom újabb segítséget
nyújtott ahhoz, hogy a tavaszi képzés
alkalmával idézett páli tanács valósággá
váljék a jelenlevõ igehirdetõk életében:
„Igyekezz kipróbált emberként megállni
az Isten elõtt, mint olyan munkás, aki nem
vall szégyent, hanem helyesen fejtegeti az
igazság igéjét” (2Tim 2:15).

B.Cs.

„Hirdesd aaz iigét…” –– IIggeehhiirrddeettõõkk kkééppzzééssee 22

Október 5. és 16. között evangelizációs
sorozatot tartottunk Pásztón és Salgótar-
jánban. Elõadónk Israel Williams testvér
volt Angliából. 

A sorozat témája János evangéliuma
volt. Többek között olyan kérdésekre ke-
restük a választ, mint mit mond az evan-
gélium a láthatóvá vált Isten személyérõl,
Isten feltétel nélküli szeretetérõl, az üd-
vösség útjáról, elvesztett szeretteink hol-
létérõl, a Király visszatérésérõl, ill. a ke-
reszt titkáról, amelyet az egyik legizgal-
masabb gondolat alapján feszegettünk:
„Nem kértem, hogy haljon meg értem!”. 

Israel Williams igen színvonalas elõ-
adásait, amelyet dr. Szilvási András szak-
szerû tolmácsolása tett érthetõvé, estérõl
estére mind többen hallgatták. Vendége-

ink lelkesen hívták meg barátaikat, hogy
az elõadó által õk is megismerhessék Isten
üzenetének titkait! 

A sorozatot követõ héten a Salgótar-
jáni Gyülekezet tagjai, lelkészük vezeté-
sével, mindkét helyszínen tovább folytat-
ták és folytatják János evangéliumának
kutatását, amelyhez a sorozaton résztve-
võk szinte változatlan létszámban csat-
lakoztak. 

Továbbra is imádkozunk azért, hogy
barátaink megismerhessék szeretõ Iste-
nünket és megtapasztalhassák az evangé-
lium erejét!

fenyvesi

Megszólaltak eegy óókori sszerzõ eemlékei!

A Belgrádi Teológiai Egyetem meghívá-
sára dr. Tokics Imre – az Adventista Teo-
lógiai Fõiskola professzora – Ószövetség-
bõl, a Tóra és a próféták írásaiból intenzív
kurzust tartott 2009 októberében, mely-
nek végén a hallgatók vizsga keretében
adtak számot a tanultakról. 

Tokics testvér látogatást tett a bel-
grádi unióközpontban is, ahol a szokásos
heti reggeli áhítat megtartására kapott
felkérést az ottani unió dolgozói számára. 

(TINÉ)

Magyar eelõadó aa
Belgrádi TTeológiai
Egyetemen

Balra: AA ppásztói eelõadás-ssorozat hhallgatói

Jobbra: IIsrael WWilliams ttestvér éés ffordítója, ddr. SSzilvási AAndrás

(B-JJ:) DDr. TTokics IImre éés DDrs. GGallusz
László

Dr. SSzilvási JJózsef, aa pprogram
egyik eelõadója



8

AdventInfo

2009. október 5–9. között Egészség Expo
volt Kecskeméten, az Erdei Ferenc
Mûvelõdési Központban. A gyülekezet
tagjai példaértékû összefogással készültek
a programra, amelyet az Úr csodálatos
módon megáldott. Mindenki végezte a
maga dolgát, így tökéletesen mûködött
minden. Alkalmanként 60-80 fõ vendég
vett részt az ingyenes méréseken, elõadá-
sokon. Jó volt látni azt, ahogyan szorgos-
kodtak a testvérek és segítettek a vendé-
geknek abban, hogy mindenki jól érezze
magát. 

A folytatásról kétféleképpen gondos-
kodott a közösség. Egyrészt a gyülekezet
Mustármag missziós csoportja életmód-
klubot indított, amelyen már az elsõ alka-
lommal is nagy volt az érdeklõdés, más-
részt dr. Szigeti Jenõ és Kormos Tivadar
tart sorozatot a lelki témák iránt érdek-
lõdõk számára.

Imádkozunk és böjtölünk azért, hogy
a gyülekezet egységben, szeretetben tud-
jon elõrehaladni a közösségi életben, és
ezáltal sok lélek megtalálja az Úr Jézust!

Kormos Tivadar

Egészség EExpo KKecskeméten

2009. november 7-én Egészségügyi napot
tartottunk a Fehérgyarmati Gyülekezet-
ben. Elõadóink a Debreceni Egyetem
Általános Orvostudományi Karának hall-
gatói voltak, akik nagyszerû tanítást adtak
az egészséges életmódot illetõen. 

Maphango Nomsa, Pap Ádám, Csige
Imre és Szökõcs András ismertették a
metabolikus X szindróma tünetegyüttest.
Szembesítettek minket a magas vérnyo-
más, a cukorbetegség és a magas kolesz-
terinszint veszélyeivel. Bemutatásra ke-
rültek továbbá a New Start alapelvek,
amelyek egyházunk egyik legfontosabb

egészségügyi tanításai vol-
tak a múltban és a jelenben
is rendkívülien fontosak. 

Az elõadások végén le-
hetõség nyílt tanácsadásra
és kérdések feltevésére.
Voltak olyan testvérek, akik
vendéget is hívtak erre a
napra, így másoknak is be-
mutathattuk az egészséges
életmód legalapvetõbb pil-
léreit. 

A nap végén újabb tervek fogalma-
zódtak meg bennem a folytatást illetõen,

mert az egészségügyi misszió fontos része
üzenetünknek, és érdemes ezt minél több
fórumon és ember elõtt képviselni. 

Udvar Renáta

Egészségügyi nnap FFehérgyarmaton

A szolnoki Körösi Csoma Sándor Álta-
lános Iskolában minden év novemberében
egészséghónapot rendez-
nek. Ezúttal a Hetednapi
Adventista Egyház Szol-
noki Gyülekezetének tag-
jai tartottak a gyerekek-
nek interaktív, egészsé-
ges életmódra nevelõ
elõadásokat.

A Körösi Csoma
Sándor Általános Isko-
lában megrendezett  elõ-
adásokon mintegy 150
kisdiák vett részt a 3-4.
osztályokból, akik tan-
teremrõl tanteremre
vándorolva más-más
egészségügyi alapelvvel
foglalkoztak. Játékos szemléltetéssel 
egybekapcsolva – például Bendegúz bá-
buval – az elõadásokon szóba került a
bizalom, mértékletesség, mozgás, pihe-
nés, napfény, táplálkozás, víz és levegõ
fontossága mindennapjainkban. A gyere-
kek láthatóan élvezték a programot, önfe-

ledten osztották meg
élményeiket a nap végén
az iskola elõtt várakozó
szüleikkel.     

A programmal sike-
rült népszerûsíteni az
adventisták életében is
nagyon fontos egészsé-
ges életmódot. 

Simon Cs. József

Egészség EExpo
Szolnokon

A Négylevelű Fa Cserkészcsapat ifjúsági
(10-35 éveseknek) szilvesztert szervez Nagy-
kanizsán, melyre mindenkit szeretettel várunk,
aki minőségi időt szeretne eltölteni, és elfogad-
ja értékeinket. 

Időpont: 2009. december 30. (szerda)–
2010. január 1. (péntek). Szállás: polifoam +
hálózsákkal padlófűtéses imaházi teremben.
Ár: 1835 Ft +útiköltség. Jelentkezés: december
7-ig, utána korlátozott számban! Részidős je-
lentkezés lehetséges, szombatra maradás
megoldható. Részletes program: www.negy-
levelufa.extra.hu. További info: Márffy Eszter, fő-
szervező, 30/865–9710.

A Négylevelű Fa Cserkészcsapat vezetői
idén is Cserkész Alapismereti Képzést (CSALI)
szerveznek, ahová mindenkit várunk, aki fiata-
lokat szeretne elérni és megtartani a cserké-
szet által. 

Részletek: Bekő Zoltán, 30/688–0963. 

Ezúton is köszöntjük, és Istennek adott hálával
üdvözöljük a Budapest-Józsefvárosi Gyüleke-
zet alakuló cserkészcsapatát!

Bekő Judit

Cserkészek
figyelmébe!

Az Adventista  félóra következő

műsora december 18-án, 

13.30-kor lesz hallható 

az MR1 Kossuth Rádióban.

Az eegészségügyi nnap eelõadói
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Tudom, kedves Olvasó, hogy a címet
olvasva több kérdés is felvetõdik benned.
Megpróbálok ezekre válaszolni…

Mi a KEFIR? Keresztény Fiatalok
Rendezvénye. Hat évvel ezelõtt indítot-
tunk el a Farmosi Gyülekezetben egy
programot olyan fiatalok számára, akik
hisznek Istenben, de egyáltalán nem, vagy
csak ritkán járnak közösségbe. Kétheten-
te, szombat délutánonként töltjük együtt
az idõt: közös imádságok, beszélgetések,
lelki, ügyességi és készségfejlesztõ játé-
kok, bibliatanulmányozás, filmklub, ki-
rándulás… és még sorolhatnám!

Mi a Falunap? Immár 6. alkalommal
rendezték meg a háromnapos rendez-
vénysorozatot községünkben, különbözõ
programokkal. Régi ismeretség alapján
már az elsõ évben meghívtak bennünket.
„Gyertek, szükség van Rátok! Mi a testet,
Ti a lelket tápláljátok!” – mondták! Attól
kezdve természetesen minden hívásra
igent mondtunk!

Mivel szolgálunk? A péntek délután a
gyermekeké. Idén több mint 80 gyermek
vett részt a sorversenyeken, majd együtt
izgultak Dánielért, vajon kimenekül-e az
oroszlánok vermébõl… Az ADRA, a Hal-
leluja és a Kérügma kiadók jóvoltából
ajándékokkal térhettek haza.

Szombaton sátoros evangelizációt tar-
tunk a rendezvény fõ helyszínén. Itt több
lehetõség nyílik az érdeklõdõk számára. 

Az emberek keresnek valamit, és
Isten ezt tudja! Ez abból is látszott, hogy
a program ideje alatt igen sok mély
beszélgetésre került sor. Közel 250 db

könyvet adtunk ajándékba a több
száz könyvjelzõ, képeslap, matrica,
BLI levelezõlap mellett. Ezeket nagy
örömmel fogadták a látogatóink!

Legyen hála és dicsõség a mi
Istenünknek, aki kegyelmébõl meg-
engedte, hogy munkájában, ha pa-
rányit is, de részt vehettünk! Kéré-
sünk hozzá csak annyi, hogy áldja
meg azokat is, akik Õt keresik úgy
Farmoson, mint az ország, a Föld
bármely pontján! 

Köszönjük a lelki és fizikai támoga-
tást családunknak, gyülekezetünknek, az
ADRÁ-nak, a REK-nek, a Kerinkernek, a
Hallelujának és a Kérügmának. Köszön-

jük a Te imádat is, kedves Olvasó! Kíván-
juk, hogy legyen részed hasonló csodála-
tos tapasztalatokban!

Deák Katalin

KKEEFFIIRR aa FFaalluunnaappoonn!!

Hosszú sorban kígyóztak a gyerekek az ajándékautomata elõtt: a
zsetonokat – amit az ügyességi versenyeken nyertek – bedobták,
és szebbnél szebb ajándékokat adott ki az automata. Ugyanilyen
sikere volt az óriástrambulinnak is ezen az estén, ahol kedvükre
ugrálhattak, bukfencezhettek kicsik és nagyok egyaránt, a
legkisebbek pedig a babasarokban játszhattak.

2009. november 7-én, szombaton este azzal a céllal hívtuk
össze – immár 3. alkalommal – a Békés megyei adventista
gyerekeket és szüleiket keresztény családi játszóházunkba, az

Arany János Mûvelõdési Házba, hogy együtt játszhassunk,
énekelhessünk, és nem utolsósorban, jótékonykodhassunk. A
résztvevõ családok felajánlásaiból jótékonysági árverést ren-
deztünk, ahol értékes, vicces, személyes jelentõséggel bíró tár-
gyak keltek el, mint például üstben fõtt szilvalekvár, házi kenyér,
karikás ostor, kristálytál, illatszerek, édességek és hasonlók.
Amikor a mûvelõdési ház igazgatója megtudta, hogy milyen
célra gyûjtünk, nem kért terembérleti díjat, hanem azt kérte
tõlünk, hogy amit fizetnünk kellene, azt ajánljuk fel a kedvez-
ményezett részére. Több mint 60 000 Ft értékben gyûlt össze a
bevétel, amit a helyi, frissen átalakított óvodának (Békéscsaba,
VII. ker.) ajánlottunk fel játékszerek vásárlására. A pénzösszeget

lelkészünk, Bicskei Róbert adta át a helyszí-
nen az óvoda vezetõjének. Az estét, sokak
örömére, finom vacsorával is egybekötöttük.

Ezúton mondunk köszönetet a Békés-
csabai Gyülekezetnek, a Tiszavidéki Egy-
házterületnek és az ADRÁ-nak az anyagi és
tárgyi segítségért, amely nélkül nem jöhetett
volna létre rendezvényünk, valamint a szor-
gos és segítõ hittestvérek munkájáért.

Gerlai Krisztina
a rendezvény szervezõje

Játék éés jjótékonyság

2009. október 17-én délután a Budapest–
Józsefvárosi Gyülekezet cserkészei AD
EST-et (Adj esélyt a gyermekeknek) tar-
tottak. A fiatalok énekek kíséretében el-
mondták, hogy miért fontos számukra a
cserkészet, és megismertettek eddigi te-
vékenységükkel, céljaikkal. A délután
legszebb pillanata az volt, amikor a szó-

szék elõtt „meggyújtották” a saját készí-
tésû, nem mindennapi tábortüzet és a
körül énekeltek. 

A Magyar Adventista Cserkészet
négy alapítója közül az egyik, dr. Ambrus
András emlékezett vissza a „régi szép
idõkre”, és az Igébõl bátorította a mai fia-
talokat. A programot este egy nagyon

vidám teaesttel zárták.
Fiataljaink minden második

vasárnap õrsi foglalkozást tar-
tanak Budapesten, a Práter u. 12.
szám alatti gyülekezetben, amire
szeretettel várnak minden cserké-
szet iránt érdeklõdõt. Jelentkezni
lehet Kassai Csabánál a 30/372–
1367-es telefonszámon vagy a
cserkészcsapat honlapján: 

http://5mp.eu/web.php?a=bpb
S.L.

Tábortûz aa sszószék eelõtt 

Senki nem mmaradt ajándék nnélkül

Bicskei RRóbert llelkész áátadja 
az áárverezés bbevételét
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2009. október 31-én, a reformáció ünne-
pén, amely szombatra esett, a Nagykani-
zsai Adventista Gyülekezet vendégül látta
az Advent Kamarakórust. Vendégeket is
hívtunk erre az alkalomra, olyanokat,
akikrõl tudtuk, hogy szeretik a szépet az
énekben, a zenében.

A délelõtt folyamán énekeskönyvünk
régi, ritkán énekelt gyöngyszemei csen-
dültek fel több szólamban, a kórus lelkes
elõadásában, amelyeket igazán felemelõ
volt hallgatni.

Délután, a reformációra emlékezve a
hitvalló õsök énekeibõl kaptunk ízelítõt
egy gyönyörû összeállításban, visszaidéz-
ve azt a bátorságot és hitet, amelyet kap-
tak az Úrtól a jelenvaló igazság hirde-
téséhez. Az énekcsokrok között Nyári
István testvérünk elõadásában hallhattunk
verseket hívõ magyar nagyjainktól.

Istenünk áldását és segítségét kí-
vánjuk a kamarakórus tagjainak életére 
és szolgálatára, hiszen õk egyénileg és
együtt is magyarországi egyházunk
gyöngyszemei.

Farkas Attila

Gyöngyszemek aa ggyöngyszemektõl

Néhány nyíregyházi testvér szívügyének
tekinti a könyvek terjesztését Szabolcs-
Szatmár-Bereg megyében, illetve a szom-
szédos megyékben. A kis csoport 2006
januárjától végzi a könyvmissziós mun-
kát, tagjai: Popovics József, Popovics Jó-
zsefné, Rácz Gyuláné, Póka Józsefné, Páll
András, Pállné Rácz Éva és Popovics Ist-
vánné. Mivel nagy eredményeket értek el,
nyár derekán egy kis „leltárt” készítettek a
mögöttük álló másfél évben végzett mun-
kájukról és tapasztalataikról. Popovics
József koordinátor rövid beszámolót tar-
tott a gyülekezetben.

„...A könyvek árusítása mellett lelki
segélynyújtást is végzünk, amelyre igen
nagy szükségük van az embereknek.

A mai napig összesen 185 napot
töltöttünk könyvárusítással és örömünkre
szolgál, hogy már átléptük az 1 millió
forintos határt. Ezeken az alkalmakon
eddig 1387 db könyvet sikerült eladni,
valamint 970 db könyvet ajándékoztunk
el. Áldva és magasztalva legyen az Úr
neve érte!”

A munka megkezdése óta testvéreink
több városban is megfordultak már, mint
például Nyíregyházán, a megyei kórház

területén, Máriapócson, Hajdúdorogon,
Nagykállóban és Baktalórántházán, vagy
evangelizációs alkalmakon Szakolyban,
Biriben, Újfehértón és Geszteréden.

Ruttkay Péter

Eredményes nnyíregyházi kkönyvmisszió 

A ggyöngyösi ggyülekezet 22009. jjúlius
25-één jjubiláló ttestvéreket kköszöntött.

Kriszt Lajos és Paulay Mária 60. házas-
sági évfordulójukra emlékeztek leányuk
Marika, unokájuk Éva, unokavejük Ró-
bert és a gyülekezet jelenlétében.

Testvéreink életében tapasztalható
volt Isten különös vezetése az igazság és
egymás megtalálásában, életükre pedig
jellemzõ az egymás és szeretteik iránti
szeretet és hûség, valamint a gyülekezeti

szolgálatban és az Isten iránti hûségben
való példamutatás.

Szintén ezen a napon ünnepelte a 45.
házassági évfordulóját Szabó László és
Dudás Anna testvér, és ezen a napon volt
87 éves Valiskó Árpád testvér.

Az ünnepi igeszolgálatot Erdélyi
László végezte, akinek – Szabó László
testvér szerint – a gyülekezet minden
jelentõs eseményében része volt.  

A családias  ünnepen megszólaltak az
ünnepeltek és a köszöntõk: Krisztné Ma-
rika, Szabóné Annuska, Szabó László, Va-
liskó Árpád, a versmondók és énekesek. 

Szigeti László testvér, aki több pest-
lõrinci testvérrel együtt érkezett, gyüleke-
zetük köszöntését adta át, és Szabó László
testvérrel felváltva vezették a programot. 

Igazi áhítatos, ünnepi hangulatot te-
remtett a Terézvárosi Gyülekezet Aca-
pella kórusának néhány tagja, Debrenti
Enikõ vezetésével, az áldást kívánó éne-
kekkel. 

Valamennyi ünnepelt részére kíván-
juk Isten gazdag áldását itt ezen a földön,
a számukra adott idõben, és Jézus eljö-
vetelekor a megváltottak közötti boldog-
ságot. (el)

Évfordulós mmegemlékezések GGyöngyösön

Ezt követõen Nyári István elõadta
Sík Sándor: Jeremiás címû versét.

Dr. Szigeti Jenõ, a Miskolci Egye-
tem emeritus professzora a mû bemuta-
tása során kiemelte: „A könyv hiteles
Jeremiás-képet mutat be, hiszen Jeremiás
olyan hagyomány örököse és képvise-
lõje, amelyet elõdeitõl vett át, és ezt fel-
használhatta a mindennapokban, mint
Jahve követe”. Majd bemutatta dr. Tokics
Imre tudományos életútját.

A szerzõ szólt a mû megszületésérõl,
Jeremiás munkásságáról, akinek élete a
Teremtõ felé irányítja a mai ember fi-
gyelmét.

A zeneszámokat, köztük Michael
Leoni: „Ó, Ábrahám Ura” címû mûvét
Skultéty Rudolf orgonamûvész és
Fekete István mélyhegedûn szólaltatta
meg a hallgatóság számára. A könyv az
Advent Kiadó gondozásában jelent meg.

(TINÉ)

Jeremiás idõszerûsége
címû írásunk folytatása a 6. oldalról.

A könyv megrendelhető: 
Advent Kiadó, 1171 Budapest, Borsfa u. 55.; 

Tel.: (06-1) 256-5205; 
E-mail: irodalmim@adventista.hu; 

www.adventkiado.hu

Szabó LLászló ppresbiter kköszönti 
a KKriszt hházaspárt
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Az idei nyírségi viharkár bekövetkezte
után az ADRA Alapítvány folyamatosan
megoldást keresett a leghatékonyabb se-
gítségnyújtásra. Így a munkatársak folya-
matosan egyeztettek az ADRA TED
vezetõjével, Stephen Cooperrel.  A közös
szakmai munka eredményeképpen lehe-
tõség nyílt arra, hogy az ADRA nem-
zetközi katasztrófa alapjából az ADRA
Hungary 10 000 USD-t lehívhasson,
melynek keretében egy meghatározott
településen helyreállítási munkálatokat
kezdhettünk meg.

Az érintett 33 település közül látókö-
rünkbe került Demecser-Borzsova tanya.
Ez egy rendkívül szegény település. A la-
kosok zömében munkanélküliek. Hiszen a
rendszerváltást követõen a környéken
mûködõ gyárak, üzemek bezárásra kerül-
tek, ezért a munkanélküliségi ráta igen
magas.  A viharkár által érintett lakóingat-
lanok száma: 136. Összesen 139 ház van
a településen. Adventista gyülekezet je-
lenleg nincs itt, volt néhány évtizede egy
kis közösség, de mára már nyoma sincs. 

A nemzetközi ADRA elvárásainak
megfelelõen tehát olyan családokat von-
tunk be a programba, akik nem adventista
testvéreink, és szociálisan a leghátrányo-
sabb társadalmi réteg tagjai. Olyan ház-
tartásokban kezdtük meg a helyreállítási
munkálatokat, ahol a tulajdonosok a mini-
mális önerõvel sem rendelkeznek. A ma-
gyar állam egy kormányrendeletben le-
szabályozta a kárenyhítés folyamatát.
Olyan lakóingatlanok esetében, ahol a
helyreállítást elkezdték a tulajdonosok, a
megvalósított munkálatok
költségeinek 60%-át az állam
számla ellenében kifizeti. Ter-
mészetesen csak abban az
esetben, ha a tulajdonos nem
rendelkezik érvényes biztosí-
tási szerzõdéssel.

Projektünk célcsoportja
abból a társadalmi rétegbõl
került ki, ahol a károsultaknak
semmi lehetõsége sem lenne a
helyreállítási munkálatok
megkezdésére. Mindezt jól
illusztrálják a 2009. augusztus
10-én készült fotók. Ezen a
napon kötöttük meg a tény-
leges együttmûködési szerzõ-
dést az önkormányzattal, elõ-
zetes egyeztetések után. Jól
látható, hogy az említett lakó-
ingatlanokban a helyreállítási

és kárenyhítési munkálatok a viharkár
bekövetkeztét követõ 2. hónap elteltével
sem kezdõdtek meg.

A projektben 11 lakóingatlan tetõszer-
kezetének helyreállítását támogatta az
ADRA együttmûködve a helyi Önkor-
mányzattal. Az Alapítvány munkatársai
több ízben jártak a helyszínen ellenõrizve
a munkálatokat, amelyek jó eredménnyel
zárultak. Szeretnénk itt megköszönni
Horváth Ferenc testvérünknek a se-
gítségét, aki a helyreállítási munkát
napi szinten figyelemmel kísérte.

Hálásak vagyunk azért a jó kap-
csolatért, amely a helyi polgármester-
rel és jegyzõ asszonnyal alakult ki.
Szeretnénk a jövõben is lehetõsége-
inkhez mérten támogatni e települé-
sen élõket, hiszen megtapasztaltuk,
hogy az embereknek nem csak a
fizikai, hanem a lelki segítségnyúj-
tásra is nagy szükségük van.

A program hivatalos keretek kö-
zött 2009. november 5-én sikeresen
lezárult.

ADRA Iroda

A 2009 júniusában bekövetkezett nyírségi
vihar által kárt szenvedett adventista

testvérek javára befolyt adományok részletes
listájának folytatása – (2009. október 28.)

NYITÓ EGYENLEG   3 829 627 Ft

057 K. Á. 50 000 Ft
058 DET 265 145 Ft
058 TET 338 630 Ft
059 Mohácsi gyülekezet 10 000 Ft
061 H.N.A. Makó 700 Ft
062 DET Viharkár adomány 164 400 Ft
063 Sz. Á. 5 000 Ft
064 Makó H.N.A. Egyház 300 Ft
Kunmadaras H.N.A. Egyház 10 000 Ft

Összesen: 4 673 802 Ft

Beérkezett DET adományok kimu-
tatása gyülekezeti és havi bontásban

Június összesen: 136 140 Ft

Júliusi adományok: 
Bp. Csepel 33 000 Ft
Bp. Rákoscsaba 40 830 Ft
Bp. Újpest 7 605 Ft
Farmos 20 000 Ft
Gyömrő 13 500 Ft
Hévíz 38 010 Ft
Izsák 9 000 Ft
Kiskunhalas 2 000 Ft
Nemesvámos 22 500 Ft
Salgótarján 33 500 Ft
Zalaegerszeg 21 200 Ft
Z. K. – magán 24 000 Ft
Július összesen: 265 145 Ft

Augusztusi adományok:
Bp. Rákoscsaba 101 000 Ft
Bp. Sashalom 21 700 Ft
Bp. Zúgló 9 700 Ft
Kiskőrös 5 000 Ft
Nemesvámos 7 500 Ft
Salgótarján 10 000 Ft
Zalaegerszeg 1 000 Ft
Z. K. – magán 8 500 Ft
Augusztus összesen: 164 400 Ft

2009. júniusban áta. össz.
(OTP/1244, 2009.07.15.)

2009. júliusban áta. össz. 
(OTP/1461, 2009.08.31.)

2009. augusztusban áta. össz. 
(OTP/1661, 2009.09.24.)

Három hónap összesen: 565 685 Ft

ADRA nnemzetközi úújjáépítési pprojekt

(Az AdventInfo szeptemberi számában
leközölt lista végösszege)

136 140 Ft

265 145 Ft

164 400 Ft

Ilyen vvolt...

...és iilyen llett aa
felújítás uután
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Ha istentiszteletrõl vagy hétköz-
napi imaóráról hiányzik, a
helyzet rendkívüli. Szól a
telefon: Mi baj van Ilonka
néni? 

Hála az Úrnak, régóta
nem volt olyan baj, ami
Ilonka nénit otthon tartotta
volna. Minden gyülekezeti
összejövetelen jelen van.
Egyszer, imaházba indulva
elesett, de miután a mentõsök
ellátták, bekötözött fejjel jelent
meg az istentisztelet végén.

Amikor október 24-én a Terézvárosi
Gyülekezet köszöntõ ünnepségén, a
Józsefvárosi Önkormányzat jegyzõje, 
dr. Xantus Judit és dr. Kocsis Máté alpol-
gármester Bajnai Gordon miniszterelnök
nevében is köszöntve, a hosszú élet
titkáról faggatták, ezt válaszolta: lelki bé-
ke, szeretet, Istenbe vetett hit, a közösség-
hez tartozás érzése, ami minden orvos-
ságnál többet jelent számára.

Lakóházuk gondnoka sírással küzdve
köszönte meg Ilonka néninek a tanítást,

hogy a lakók ellenségeskedésére
az imádság hozhat megoldást.  

Az egyház elnökének, 
a gyülekezet lelkészének,
presbitereinek, énekeseinek
és versmondóinak szolgála-
ta, a sok ajándék, a szeretet
különös megnyilatkozásai
voltak: beszéljük meg az

Úrral, ne csak az elérhetõ 100
évet, hanem az örökéletet is!

Nimsz testvérék sokat éltek
szegénységben, majd hosszú

ideig voltak a központi székház
gondnokai. Ilonka néni egész életükre is
visszaemlékezve, az ünneplést megkö-
szönve, a jól ismert szellemi frissességgel
mondott hálát az Úrnak mindenért, amit
életében Tõle kapott. 

A megható ünnepség része volt még a
90 éven felüliek – Király Mihályné,
Tebele Józsefné, Szabó Miklós, Nagy
Györgyné és Róbert Miklósné – köszön-
tése.

(el.)

Nimsz LLajosné 1100 ééves

Ritka különleges élményben volt része a
Gáborjáni Gyülekezetnek 2009. október
31-én, amikor megemlékeztünk Viski
Gyuláné testvérnõ 100. születésnapjáról,
aki a falu legidõsebb lakosa és
gyülekezetünk hûséges tagja. 

Ilyenkor önkéntelenül is
felvetõdik a kérdés: Mi a
hosszú élet titka? Pedig
az élet viharaiból bõsé-
gesen kijutott testvér-
nõnknek is, felettébb,
mint gondolnánk.

1930-ban kötöttek
házasságot – a gazda-
sági válság mélypont-
ján. Néhány évvel ké-
sõbb leégett a nádfedeles
házuk. Fiatalasszony korá-
ban rosszindulatú daganattal
mûtötték. Öt fiú és két leány gyer-
mekük született. Egyik fiú 6 éves korában
halt meg, a másik 24 évesen (autó ütötte el
Budapesten), a harmadik 49 évesen, a
legidõsebb fiú 76 évesen, hosszú betegség
után hunyt el. Közben a férje is meghalt
1972-ben. Súlyos próbák egy ember éle-
tében… A megpróbáltatások terheinek
elhordozására a mennyei ígéretek tel-
jesedése tesz képessé: „Mindenre van
erõm a Krisztusban…”. Összegezve el-
mondhatjuk, a hosszú élet egyik titka az
Istenbe vetett mélységes bizalom, az irán-

ta való szeretet és hûség, minden kö-
rülmények között.

A délelõtti, bensõséges ünnepi ige-
szolgálatot Szõllõsi Béla lelkész testvér

végezte 5Móz 8:2 versei alapján,
több személyes tapasztalattal

gazdagítva. Délután Sztán
János lelkész testvér szol-

gált a 100. zsoltárt idéz-
ve: „Szolgáljatok az
Úrnak örvendezéssel…
menjetek be az Õ
kapuin hálaadással”,
mivel a testvérnõt ép-
pen ez a lelkület jel-

lemzi legjobban.
Az ünnepelt testvér-

nõ délelõtt és délután is
saját versét mondta el, amit

éppen erre az alkalomra írt. „Én
a gyülekezetben érzem jól magam,

és szeretek szolgálni, a jó Atyát magasz-
talni az Õ végtelen szeretetéért, melyet
Jézus Krisztusban adott nékünk, a golgo-
tai kereszt megváltó erejének titkáért” –
mondja a mosolygós, nagyon kedves
testvérnõ, és ezek a gondolatok csendül-
nek ki verseibõl is.

A gondosan kiválogatott vers- és
ének-zenei szolgálatok emlékezetessé tet-
ték e szombatnapot, melyen a bojti test-
vérek is megörvendeztettek bennünket
önálló programjukkal. Bárcsak több ilyen 

bensõséges, örömteli, áldott szombatunk
lenne! 

Isten áldja meg körünkben a kedves
Viski testvérnõt, hogy még sokáig közöt-
tünk lehessen bátorító szavaival! 

Sztán János

Viski GGyuláné 1100 ééves

Fent: DDr. KKocsis MMáté, JJózsefváros
alpolgármestere éés DDr. XXantus JJudit
jegyzõ aasszony ttársaságában ((a hháttér-
ben jjobbra ÓÓcsai TTamás uunióelnökkel)

Lent: AA TTerézvárosi GGyülekezet 990
éven ffelüli üünnepeltjeinek kkörében

Az üünnepelt ssaját 
versét sszavalja

Az AdventInfo következő száma

december 19-én jelenik meg.

Híranyagaink teljes 

terjedelmükben olvashatóak 

az egyház hivatalos honlapján: 

www.adventista.hu


